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CIENCIAS SOCIALES II

Instrucciones a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b) Elija una de las dos opciones propuestas y conteste los ejercicios de la opcion elegida.
c¢) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacion maxima que le corresponde.
d) Puede usar una calculadora no programable y no grafica.
e) Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos necesarios para
su obtencion sin su ayuda. Justifique las respuestas.

OPCION A
EJERCICIO 1
i xty £ 6
i
3x-2y £ 13
Sea € sistera de inecuaciones : ro ey :
i x+ 3)7 3 .3
f x 80
a) (2 puntos) Dibuje e recinto cuyos puntos son las soluciones del sistema y obtenga

sus vértices.
b) (1 punto) Halle los puntos del recinto en los que la funcion F(x,y) =x- 2y toma

los valores méximo y minimo, y determine éstos.

EJERCICIO 2

Latemperatura 7, en grados centigrados, que adquiere una pieza sometida a un proceso
viene dada en funcion del tiempo ¢, en horas, por la expresion:

T(t)=40t- 10> con O£t £ 4.

a) (1.5 puntos) Represente graficamente la funcion 7'y determine la temperatura
maxima que alcanzala pieza.

b) (1.5 puntos) ¢Qué temperatura tendra la pieza transcurrida 1 hora? ¢Volvera a tener
esa misma temperatura en algun otro instante?

EJERCICIO 3

Parte |

Mariay Lauraidean € siguiente juego: cada unalanza un dado, si en los dos dados sale
el mismo nimero, gana Laura; si la suma de ambos es 7, gana Maria; y en cualquier
otro caso hay empate.

a) (1 punto) Calcule la probabilidad de que gane Laura.

b) (1 punto) Calcule la probabilidad de que gane Maria.

Partell

Un fabricante de pilas acalinas sabe que & tiempo de duracion, en horas, de las pilas
que fabrica sigue una distribucion Normal de media desconocida y varianza 3600. Con
una muestra de su produccién, elegida al azar, y un nivel de confianza del 95% ha
obtenido paralamedia el intervalo de confianza (372.6, 392.2).

a) (1 punto) Calcule & valor que obtuvo para la media de la muestra 'y e tamafio
muestral utilizado.

b) (1 punto) ¢Cud seria el error de su estimacion, si hubiese utilizado una muestra de
tamanio 225y un nivel de confianza del 86.9% ?
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OPCION B
EJERCICIO 1
el -20
1 06 14 0
SeanlasmatricesA:aé 2 B=a€ 2 C=go 2 -
go 2 -1y gz 25 .
&2 05
a) (2 puntos) Calcule lamatriz P que verifica BxP- A=C'. (C',indicatraspuestade

C)
b) (0.5 puntos) Determine la dimensién de la matriz M para que pueda efectuarse €l
producto A xM xC .

C) (0.5 puntos) Determine la dimensién de la matriz N paraque C’ XN sea una matriz
cuadrada.

EJERCICIO 2
a) (1.5 puntos) Halle los valores de a y b para que la funcion  f(x) = x® +ax® +b
tenga un extremo relativo en e punto (- 2,3).

b) (1.5 puntos) Halle la ecuacion de la recta tangente alacurva y =x° - 4x+2 en su
punto de inflexion.

EJERCICIO 3
Parte |
Dados dos sucesos aleatorios 4 y B, se sabe que:

P(EY=3 Y PA)=PAIB)=

(B€indicael complementario del suceso B).
a) (0.75 puntos) Razone si los sucesos 4 y B son independientes.
b) (1.25 puntos) Calcule P(4 E B).

Parte |
El peso de los paquetes enviados por una determinada empresa de transportes se
distribuye seglin una ley Normal, con una desviacion tipica de 0.9 kg. En un estudio
realizado con una muestra a eatoria de 9 paquetes, se obtuvieron 10s siguientes pesos en
kilos:

9.5, 10, 85, 105, 125, 10.5, 125, 13, 12

a) (1 punto) Halle un intervalo de confianza, al 99%, para el peso medio de los paquetes
enviados por esa empresa.

b) (1 punto) Calcule el tamafio minimo que deberia tener una muestra, en e caso de
admitir un error maximo de 0.3 kg, con un nivel de confianza del 90%.




